

Сотрудники Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела присоединились к патриотической акции «Георгиевская ленточка»



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне к патриотической акции «Георгиевская ленточка» присоединились сотрудники Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю, прикрепив её и на повседневную форму, и на парадный китель, тем самым выразив благодарность ветеранам за Великую Победу.

Акция «Георгиевская ленточка», посвящённая празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, впервые состоялась в 2005 году, с тех пор акция стала традиционной, и проводится ежегодно.

Георгиевская лента по внешнему виду и сочетанию цветов соответствует ленточке, которой обтянута орденская колодка к медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945».

Георгиевская лента появилась при Екатерине II вместе с орденом Святого Георгия — высшей воинской наградой Российской империи.

Главной целью акции стало стремление, во что бы то ни стало не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценной одержал победу в самой страшной войне прошлого века, чьими наследниками мы остаёмся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1223164>